

# Hétfői Napló

ELŐFIZETÉSI DÍJ:

Egy évre 1000, félévre 500, negyedévre 250 K

POLITIKAI HETILAP

MEGJELENIK MINDEN HÉTFŐN REGGEL

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL: VIII.,

RÖKK SZILÁRD-U. 3. TELEFON JÓZSEF 8-96

## A miniszterelnök nyilatkozott a Hétfői Naplónak

„Remélem, hogy a sajtó egyöntetűen támogatni fog nehéz feladatunkban”  
A miniszterelnök és a pénzügyminiszter vasárnap elutaztak Párizsba

— A Hétfői Napló tudósítójától —

— A Hétfői Napló tudósítójától —  
Gróf Bethlen István miniszterelnök és Kállay Tibor pénzügyminiszter vasárnap délután elutaztak Párisba. Nehéz feladatot vállaltak magukra, a jövételi zálogjogokat akarják felszabadíttatni, mert nélkülül külföldi tőkékhöz nem juthatunk.

Valójában ez a legelső effektív lépés, amely az ország gazdasági konszolidációjához vezethet, ha kellő eredménnyel jár s ebből a szempontból szinte mérhetetlen hordereje van. Mindenki érzi ezt és tudatában van e lépés fontosságának, legelső sorban a pártok, amelyek a kormányelnököt távolléte idejére igeu a társadalmi, mint a politikai élet megőrzéséért, rendet, nyugalmat, mert a messze nyugaton viaskodó két magyar csak ilyen Hínterlanddal végezhet eredményes munkát.

### Wien—München—Páris III. vágány

A Keleti pályaudvar indulási oldalán délután fél háromkor két hosszú vonat sor áll. Az egyik a pécs—dombóvári személyvonat, a másik a wien-i gyors. A harmadosztályú kocsikban elegáns közönség sans gene helyezkedik el a fapadokon, hoiet valamikor talán külön hálozókét béreltek. A pécsi vonat már indul s az indulási oldalon egy hosszú vonat marad egyedül. A vonatok helyét jelző oszlopokra új táblákat tolnak fel: „Wien—München—Páris. III. vágány.” Nagyobb részt idegen kocsik „Oesterreich” felirással. Az egyikben kis tábla: „Wien—Basel—Paris.” A másikon: „Wien—München—Paris.” A vonat elején az étkezőkocsi. A Compagnie Internationale des Wagons Lits et des grands Express Europeens.

Szavak, nevek, melyek régen távoli világokat kapcsolnak össze, mint valami organikus ideghálózat, most összetört cserepen szomorú drótszálak.

Az első vagonon semmi felirás. Kényelmes Pullmann-kocsi ez, a miniszterelnök szalónkocsija, előtte aranykarszallagos állomásfőnök

halk utasításokat osztogat néhány fürge kalauznak. A pályaudvarra apró csoportokban sűrűn érkeznek képviselők. Bueszumi jönnek a miniszterelnökhöz.

### „Emporte moi le wagon”

Az állomásfőnökkel Csizsárik kanonok beszélget. Két elegáns cilinderes ur érkezik a miniszterelnök vagonja elé. Comte Vinci, az olasz követ helyettese és ögróf Talamo, olasz követségi titkár. Hamarosan esatlakozik hozzájuk comte Louis Robien, a budapesti francia ügyvivő és Légoit francia követségi titkár. Francia szavak röpködnek.

Comte Vinci finom bókot mond Robien-nek:

— A vasuton mindig eszembe jut a halhatatlan Mussel-nek verse: „Emporte moi le wagon.”

A pererron már egész sereg egységespárti képviselő várja a miniszterelnöket: Bíró Pál, Kállay Tamás, Bugyi Antal, Mészáros Ernő, Hermann Miksa, Bartos Andor, Ehn Kálmán, Dréhr Imre, báró Prónay György, Könyves Tóth Lajos, Szabó Sándor, Illés József, Karafáth Jenő, Gaál Endre, Mayer János, Maillot Nándor, Hegyes-halmly Lajos és mások.

A pererron végén feltűnik gróf Bethlen István szikár alakja, karonfogva jön feleségével. Mindketőjükön diszkrét eleganciájú utruha. A miniszterelnöket hársány éljenzéssel fogadják. Az éljenzés után néhány pillanatra esőnd támad, elhal a „eukrot, esokoládét tessék” is — és a miniszterelnök meghatott örömmel szorit kezébe mindenkiel.

Kállay Tamás kedves reverenciával nyújt át kis doboz bonbont Bethlen Istvánné grófnőnek — a dobozon három szál szegfű.

— A pénzügyminiszter ur még nem jön? — kérdezi Mayer János.

— Ő talán még most is írja előterjesztését a reparációs komisszió számára, — mondja neveve Bethlen. — Te nem jössz velünk?

— Nem, — hárítja el az invitálást Mayer, — én majd vigázok, kegyelmes uram, a pártodra.

bennünket mostani nehéz feladatunkban.

### A pénzügyminiszter csodálatos küpenyége

Alig fejezte be bucsuszavait a miniszterelnök, megérkezett Kállay Tibor pénzügyminiszter is, a miniszterelnök iltthoni helyettesének, Darudáry Géza külügyminiszternek és Rakovszky Iván belügyminiszternek kíséretében. Őt is lelkes éljenzés fogadta. A pénzügyminiszteren kifordítható kabát volt, kívül

bőr, belül finom angol szövet. Ez a kabát a tréfák özönét zúdította a pénzügyminiszterre, aki kezében szorongatta az összes vasárnap reggeli lapokat.

— Olyan ez a kabát, — jegyezte meg az egyik egységespárti képviselő, — mint a pénzügyi politikád, kegyelmes uram. Kívül kigazda, belül merkantil.

Kállay Tibor jót nevetett a tréfán.

— De legalább ki lehet fordítani — válaszolt. — Mihelyt átléptünk a határon, nyomban megfordítom a köpönyeget.

— Csak aztán vigyázz, — replikázott Mayer János, — hogy odakünn Párisban le ne húzzák rólad még ezt is, ahelyett, hogy hoznál valamit. Inkább téér vissza fonttal meg frankkal.

Nyilatkozatot kértünk a pénzügyminisztertől is, de ő azzal tért ki, hogy most még nem tud semmit mondani a nyilvánosság számára.

— Legalább egyet ígérj meg, kegyelmes uram, — szolt közbe egyik képviselő, — hogy távolléted alatt nem emelik az adót.

— Ezt meglehetem, — nevetett Kállay; de ígérteét nyomban módosította. — A hivatalos lapok ezután is mindennap megjelennek és a miniszteriumban van készen néhány rendelet.

— Majd meg is verjük Dorogi Ervánt éréttük, — mondta Mayer.

### Két magyar vándor elindul...

Az állomásfőnök odalépett a miniszterelnökhöz.

— Kegyelmes uram tisztelettel jelentem, a vonat két perc múlva indul.

Gyors bucsuzkodás és meleg kezfogások aztán az egyik ablak mellett Bethlen Istvánné grófnő és Kállay pénzügyminiszter intgeté buesut a pererron maradóitaknak, élles vonatfúty s a hosszú kocsisor megindul.

A miniszterelnök gyorsan lehuzza az ablakot és kemény kalapjával buesut int nekünk, Budapestnek, az országnak és víszí magával aggródo és reménykedő tekintetünkkel.

A vonat kifutott az üvegető alól és a képviselők még mindig lengték kalapjaikat. Még néhány röpké megjegyzést kaptunk el:

— Ha hazajön Kállay, megint beugyíthatja az indemintást.

— Ez az első komoly ut.

— Este félkilencor érkeznek Bécsbe a Westbalmhofra, két óráig tartózkodnak ott és harmadnap érkeznek Párisba.

— Gombósz Gyulák nem jöttek ki. Darudáry és Rakovszky miniszterek, valamint a képviselők kifelé indulnak a pályaudvarról.

Az állomásfőnök megnezi az óráját: három óra tizenegy perc. Megcsóválja fejét a kitiünő hivatalnok: — A vonat egy perc késéssel indult. (h.)

## A kormányzó Nagykanizsán

Nagykanizsa, április 29.

A kormányzó kíséretével ma reggel fél kilenc órákor érkezett meg Nagykanizsára. A pályaudvaron dr. Tarányi Ferenc főispán üdvözölte a kormányzót, aki az üdvözlést néhány szóval köszönte meg, majd a városháza elé hajtatót, ahol dr. Kratky István város főjegyző üdvözölte.

A kormányzó meleg szavakban mondott köszönetet az üdvözlésért, azután résztvett a hatodik galgoczered zászlószentelési ünnepségen. Az első szegyet a zászlóba a kormányzó verte be. Hazánk rendületlenül... szavakkal, után a zászlónyra, dr. Tarányi Ferencné, majd Zadravecz István tábori püspök.

Féleg órákor küldöttségek tisztelgését fogadta a kormányzó és tizenkét fellekezet és társadalmi küldöttség üdvözlésére többek közt a következőket állásolta:

— Nehéz idökben mindig vizsgálatás nyújt az emlékezés a dícső multira. De nem elég ábrándozni a mulitnak szép emlékein, hanem követni is kell a fenekült ösök példáit és megtanulnunk értékeiket. Szigetvár hős védője az önteláldozás uemes példájával írta be nevét a történelembe, a másik nagy Zrínyi, pedig élte célját abban látta, hogy ösözetartásra bízótotta. Az önteláldozás és ösözetartás emléket hagyta a Zrínyiek örökségül a magyar nemzetre.

— A haza minden becsületes polgárának bármilyen, nyelven beszéljen is, egy táborban van a helye. Akiknek ösöit együtt táptáltta az eszereves haza földje, akiknek ösei együtt vérezték az évszázadok közös küdelmében, azok mind egyformán polgári ennek az országnak és mindegyikük a sorsa a haza sorsával van ösöszeküve.

## Andrássy Gyula gróf centenariumának ünnepe

— A Hétfői Napló tudósítójától —

A parlament palotájának márványoszlópos, aranyelrádás kupolacsarnokában gyűlt össze vasárnap délelőt 11 órákor a magyar társadalom színe-jára, hogy idős Andrássy Gyula gróf születésének századik évfordulója alkalmából hódolattal áldozzon Andrássy Gyula gróf emlékezetének.

A parlament kupolacsarnokában megjelent József főherceg, Augustus főhercegasszony, Izabella főhercegasszony, a kormányzó képviselőiben Darudáry külügyminiszter, továbbá Schioppa Lőrinc pápai nuncius, Scitovszky Béla, a nemzetgyűlés elnöke és nagyszámú közönség. A székfoglalóvörös énekkara élnekelt a Híszkegyet, majd a Boldogságyony anyánk kezdetű régi magyar egyházi dalt. Ezután gróf Apponyi Albert mondotta el emlékbeszédét, amelyben magna szírnyalással méltatta Andrássy emléket és történelmi fontosságát.

Zúgó taps fogadta Apponyi hatalmas és felemelő beszédét. Ezután a székfoglalóvörös énekkara élnekelt a Himnusz s ezzel az ünnep parlamenti része befejeződött. A közönség ezután elvonult a parlament előtti Andrássy-szoborhoz, melyet a külföldi hatóságok és egy-sülletek képviselői megkoszorúztak.

Elsőnek Darudáry Géza külügyminiszter, a kormányzó képviselője, helyezte el a koszort.

Majd Scitovszky Béla, a Ház elnöke, a nemzetgyűlés nevében, Rakovszky Iván belügyminiszter a kormányzó nevében, Feketeváry János alpolgármester Budapest székfoglalóvörös közönség nevében, Bellika Sándor honvédelmi miniszter a magyar királyi honvédség nevében, Zelinski Szilárd a Közminiszk Tanácsának nevében helyezte el a koszort a szoborra. Az ünnepély a Szózat elököklésével ért véget.

## A miniszterelnök bucsuszava a sajtóhoz

A miniszterelnök ezután fogadta a Hétfői Napló munkatársait, néhány újságróval együtt. Gróf Bethlen István előtt telmésoltuk a sajtó szerencsekívánatait a nagy utra.

— Nagyon szépen köszönöm, — válaszolt a miniszterelnök, — hogy szives volt megjelenni és köszönöm a jó kívánásokat is. Remélem, hogy a jövőben együttés erővel többet fogunk elérni, mint eddig. Remélem azt is, hogy a sajtó egyöntetűen támogatni fog

## Razzia a fővárosban és a periferiákon

— A Hétfői Napló tudósítójától —

A rendőrség emberei szombaton és vasárnap éjszakai razziait tartottak az V. kerületben és a főváros környékbeli falvakban: *Kispestben, Erzsébetfalván, Csepelen és Rékos-palotán.* A razzikák nagy rendőri készültség vonult fel, hogy a kétes elemektől a főváros környékét megtisztítsák.

A razzia eredménnyel járt, amennyiben a periferiákon negyvennél több embert fogtak össze, akiknek nem volt állandó lakásuk és keresetük és nem tudták magukat kellőképpen igazolni. Közöttük számos régóta ismeretlen veszedelmes szabolcivajokra és betörőkre akadtak. Ezeket előállították a főkapitányságra, ahol letartóztatták őket. A többiket pedig a toloncházba vitték.

## Elfogtak két veszedelmes betörőt

Egy éve köröztek őket

— A Hétfői Napló tudósítójától —

A főkapitányság detektívjei vasárnap délelőtt két régóta körözött betörőt fogtak el, akik egy éven keresztül követték el hatalmas lopásokat, anélkül, hogy a rendőrségnek sikerült volna a nyomukra jutni. Több házfelügyelő jelentette az utóbbi időben, hogy két fiatal ember azzal az ügyrel, hogy a liftet jötték megvizsgálni, a liftgépárbában lezserelik a gépszakjait és gépalkatrészeket és az értékes dolgokat észrevétlenül magukkal viszik.

A főjelentésnek nyomán a detektívek nyomozni kezdtek és megállapították, hogy a legutóbb a Sztó uca 2. számú házban történtek hasonló lopások. A detektívek megállapították, hogy a lopásokat csakis *Juhász Sándor* villanysepről és *Kreitler Antal* kőművesegérről követték el, akiket már egy év óta köröznek.

Miközben a két rovvott múltú betörő után nyomoztak, a rendőrségben bejelentették, hogy a Meesek uca 28. számú házban levő cipőüzletbe betörték és onnan egymillió korona értékű árut vittek el. A detektívek megdöbbentek, hogy a Meesek uca 28. számú ház-bizomestere *Juhász Sándornak* az apja, bizonyos tehát, hogy a betörők csakis a helyi viszonyokkal ismerős egyén követhették el. A gyűmél *Margit* körül 26. számú házban lakó barátjánál szedte elhelyezni a lopott árut és ugyanott lakik is. Amikor a detektívek ezt megdöbbent, a ház előtt lesbe állítottak és vasárnap délelőtt elfogták *Juhászt* és *Kreitlert*, amint a lakásukra érkeztek.

A lakásban házkutatást tartottak és egymillió koronán felül lopott dolgokra akadtak. A két betörőt a rendőrség letartóztatta.

## A MÁV raktárában egy szervezett társaság nagymennyiségű szenet lopott

Tisztviselők és munkások a rendőrségen — Az orgazdák szénkereskedők voltak

— A Hétfői Napló tudósítójától —

A Magyar Államvasutak raktárában és a pályaudvarokon észre vették, hogy az utóbbi időben jelentős mennyiségű szén tűnik el.

A rendőrség detektívjei nagy apparátussal kezdtek meg a nyomozást és hamarosan sikerült nekik megállapítani, hogy a

lopások főként a nyugati pályaudvar raktárában történtek, és hogy azokat egy jól szervezett társaság tagjai követték el.

Napokon át figyelték a szénraktárakban alkalmazott munkásokat és tisztviselőket és érdekes megfigyelésekre jutottak.

Igy sikerült megállapítaniuk, hogy a széntolvajlásban nemcsak munkások, hanem irodai tisztviselők és raktárnokok is részesek.

A MÁV. tulajdonát képező szenet vagontítelekben fosztogatták és azokat rendszer szállítólevél kíséretében expedálták el a nyugati pályaudvarról. A lopásokról tudomása volt több tisztviselőnek, raktárnoknak, szertárnoknak és abba száms raktári munkás is beavattak.

Hamis könyveléssel fedezték a lopásokat és hamis szállítólevelek ellenében szállították el a pályaudvarról a szenet.

Abban a hiszemben, hogy rajtuk kívül nem tud a dologról senki és hogy a hamis okmányok ellenében a rendszerű nagyobb szállítmányok nem fognak feltűnést kelteni, rendszeresen követték el a lopásokat.

Ilyen módon jelentékeny nyereségre tettek szert és a MÁV-ot érzékenyen megkárosították.

Amikor a rendőrség mindezeket pontosan megállapította, a bűnösöket előállították a főkapitányságra. Pénteken és szombaton több munkás,

egy magasállású tisztviselőt, két raktárnokot, egy szertárnokot és egy hivatalnokot idéztek be a rendőrségre, akiket kihallgatásuk után előzetes letartóztatásba helyeztek.

A előállítottak közül többen beismerték a lopásokat és elmondották, hogy azokat fél év óta követték el rendszeresen és megszervezett alapon. Az irodai alkalmazottak azonban tagadták, hogy tudomásuk lett volna a lopásokról és azzal védekeznek, hogy teljes jóhiszeműséggel jártak el és *legfeljebb csak megtevesztés áldozatai lettek.*

A rendőrségen nem fogadták el védekezésüket és az egybegyűjtött adatok alapján valamennyit őrizetbe vették. Ebben az ügyben hétfőn délelőtt tovább folytatják a vizsgálatot és délután valamennyiüket át kísérik az ügyészség fogházába.

Külön eljárás indul meg az orgazdák ellen is, akiket tegnapra és ma délelőtre idéztek be a főkapitányságra. Az eddig kihallgatott szénkereskedő orgazdák tagadják, hogy tudomásuk lett volna arról, hogy illetéktelen úton jutottak olcsóbb szénhez. A vizsgálat folyik.

## TŐZSDE

### A vasárnapi magánforgalomban

a bankok és az ügyönkök között üzletkötés csak szórányosan fordult elő — nagyjában a szombati magánforgalomban kialakult árfolyamok mellett. Az iránzat a nagy üzlettelenség mellett is tartott. Az előfordult árfolyamok leginkább névlegesek voltak. Taxációs árfolyamok: Államvasut 198.000—169.000, Selég 158.000—159.000, Magyar Hitel 45.000—45.500, Osztrák Hitel 15.500—15.400, Község 359.000—360.000, Georgia 150.000—154.000, Izzo 100.000—101.000, Nova 27.000—28.000, Schlick 28.000—28.500, Lipták 5500—5600, Juta 39.500—31.500, Mercurfa 2500—2600, Spodium 44.000, Ingatlanbank 36.000.

### Miért maradt el eddig az esedékes hausse?

A legolcsóbb áru az értékpapír — A pénzszűke és az áprilisi utolsó

Az értékpiacon a szombati és vasárnapi magánforgalomban is tartott a bágyadt és fizletellen iránzat. Talán Nagy Andor tőzsdetanácsos jellemzése legjobban a helyzetet, amikor arra a kérdésre, hogy mi az oka a tőzsdei lanyhaságnak, ezzel a néhány lapidáris szóval válaszolt:

— A tőzsde teljes marasmusba esett. A tőzsdei üzlettelenség további okait kutatva, ismét csak a pénzszűke kell vizsgálnunk, aminek talán legelőkébb bizonyítéka az, hogy a Jegyintézet éppen az utóbbi napokban emelte fel a *lősszámitási kamattalát.* A nagybankok a Jegyintézet példáját követve, szintén fölemelték az eszköpt-kamattalát. Itt van azután a súlyosnak tényleg az áprilisi utolsó, az újabb nagy terhesek. Minő-ezek a körülmények erősen nyomják a piacon, főleg pedig befolyásolják a piac hangulatát, ahol komfy hausse, deacra a korona 0,10 centimes alá süllyedésnek, sem tud megjavulni. A magyar piacon így kétségtelenül a legelőkébbet árúérik az értékpapír, különösen a házával szemben, amelynek felelő rohanó árfolyama már az aranyarátást is túlhaladta. Az előrendű elemlekkre — feltétlenül kell a pénz, mi az értékpapírok csak a másodosorban következnek — ez az okoskodás urálja a spekulációt is, amely furesza ellentmondás a győnlősi korona mellett sem szilárd a tőzsde.

Kétségtelen és szinte gazdasági szükségzerűség azonban az, hogy az értékpapírok piacon is mielőbb el kell jönnie az átértékelődésnek, amikor egyik nap-

ról a másikra egy robbanásszerű hausse-nak leszünk a tanúi.

### Május: a tőkeemelések hónapja

A korona zürhíri visszaesése következtében a nagybankoknál és patronizált iparvállalataiknál ismét aktuális az alapítókezelés. A május hónap így az alapítókezelések szempontjából igen mozgalmas lesz. A bankok közül már a legközelebbi napokban esedékes a *Magyar-Olasz Bank, Leszámítoló Bank, az Iparbank, a Városi Bank* és az *Állam-Oradékbank* tőkeemelése. A *Hitelbank* tőkeemelése is már a közelben aktuális. A bankokon kívül az iparvállalatok egész sora: a *Magyar Cukor, Mageszt, Csáky, Lipták, Juta, Magyar Jólé* készítették már elő, illetve készülnék legközelebb tőkeemelésre.

KÉT CSÖNDES TŐZSDEI BEVEZETÉS. A múlt héten két újabb tőzsdei bevezetés volt: a *Rex Hajó* és a *Haltényszótk* bevezetése. Egyik bevezetés sem keltett nagyobb emóciót a tőzsde közönségének körében amely csak az árjegyző táblán szereplő két új névről vett esodálkozással tudomást arról, hogy ismét két újabb papír került a hivatalos árfolyamlistára. BERGER MÓR — TŐZSDETANÁCSOS. Szokatlanul esüdes volt a tőzsde szombati rendszer közgyűlése. A régi tőzsdetagok áltá- szerint ilyen szonytelen, ellenzéki felszólalásoktól mentes tőzsdei gyűlés még nem fordult sona sem elő. Az a kis ellenzéki mozgalom is, amelyet a gabonátőzsdések készítettek,

elő állítólagos mellőzésük miatt a tőzsdetanácsai állásnál való hivatalos jelenlét — szombat délutánra a tőzsdébe fulladt. Az elnöki megnyitótól az elnöki zárogást alig telt el tíz perc és már kimerítették a tárgysorozatokat, előadták a fizetési indítványokat. A tőzsde közgyűlése véget ért, amelynek egyetlen kiemelkedőbb eseménye: a megfűresedett tanácsosi állásra való választás volt. *Berger Mór* vezérigazgatót — mint előrelátható volt — egyhangúan választották meg tőzsdetanácsosnak.

## Ismeretlen férfi holttestét találták a Hárshegyen

— A Hétfői Napló tudósítójától —

A *Hárshegyen* tegnap délelőtt a járókelők a bokrok között egy ismeretlen férfi holttestet találtak. A holttest 40 év körüli középosztályhoz tartozó férfinak látszott. Meilte egy revolverrel találtak, amelyből egy golyó hiányzott.

Az esetről jelentést tettek a főkapitányságnak, ahonnan bizottság ment ki a helyszínre. A rendőrség megállapítása szerint az ismeretlen férfi öngyilkosságot követett el és nem bünténynek lett az áldozata. A holttest zsebeiben semmiféle írást nem találtak, amiből a személyazonosságát meg tudták volna állapítani.

A Magyar Jelzálog-Hitelbank igazgatósága és felügyelőbizottsága mélyen megrendülve közli, hogy

## Minkus Jenő

a Magyar Jelzálog-Hitelbank igazgatósági tagja stb. stb. e hónap 23-án Wienben elhunyt. A megboldogult az intézet 1881-ben bekövetkezett átszervezése óta foglalt helyet igazgatóságunkban és ezen majdnem félszázados működése alatt regyogo tulajdonosokban gazdag tiszta egyéniségének minden erejét szeretettel szentelte bankunk felvirágoztatásának.

Elhunytja nagy és pótolhatatlan veszteséget jelent intézetünkre és fájdalmas írt hogy hátra munkátársainál, akiket a vele való évtizedes együttműködés során kivételes személyiségének varázsa és őszinte, mély nagybarbecsülés és az igaz barátság érzésével fűzött magához.

Eméket el nem muló hálás kegyelettel fogjuk megőrizni.

## Exlikorok

EXLIKOROK r.t. Bpest.

Tel. J. 121-08 **Nemzeti Royal Oricum** Tel. J. 121-08  
Minden este 10 óra a nagyzenekar áprilisi változatú és Magyar Oricum vendégelőlével **HAT VILÁGOS** Harmash-Zerkovitz operettje

## Belvárosi selyemvásár

Budapest IV. Ferenciek tere 4

Mindig a legolcsóbb!

Kövér **CIRKUS** Városliget  
Szeptember 13-án kezdődik a nagy műsor



**GUMISARKON**  
raganyosan tiszteljük áruinkat.  
Kímélt a magunk és környezetünk idegét.  
Ügyelünk a vedőgyre.

**PARISIEN GRILL**  
VI. Szerecsen-utca

**A SAISONZÁRO RECORD MŰSOR LEGNAGYOBB ATTRAKCIÓI**

**Mester és May**  
a jelenkor legvilágosabb mondái táncos párja és

**Darmora**  
nagyiskerű táncostársulatok számaival  
ELŐADÁSUTAN A KÖZÖNSÉG TÁNCOL.  
Előadás kezdete 11 órákor. Telefon-szám: 62-77

**MA ZÁRÓRA 5 ÓRA REGGEL**



